



سال چهاردهم شماره ۴۸۸ | شنبه ۸ مردادماه ۱۳۸۷ | ۲۶ رجب ۱۴۲۹ | ۲۹ جولای ۲۰۰۸

تشکیل تعاونی‌های مسکن مهر، ۴ هزار مازندرانی را شاغل کرد

<< صفحه ۲

مازندران به ۲۱۰ خانه و مرکز بهداشت جدید نیاز دارد

<< صفحه ۲

رئیس انجمن فیزیوتراپی مازندران:

فارغ التحصیلان فیزیوتراپی مشکل اشتغال ندارند

<< صفحه ۲

فرماندار محمود آباد:

مسئولان با جدیت نسبت به تکمیل طرح‌ها اقدام کنند

<< صفحه ۲

۲۴ هکتار از اراضی شهرستان آمل احیاشد

<< صفحه ۲

خبر آخر

برترین‌های جشنواره قرآن مساجد مازندران معرفی شدند

مسئول دبیرخانه هیأت‌نظارت بر کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد مازندران از معرفی برترین‌های چهارمین جشنواره قرآنی جوانان مساجد این استان در شهرستان ساری خبر داد.

محمدقاسم تصریح کرد: این جشنواره در رشته‌های آواز، حفظ، قرآن، مفاهیم، ابتهاج قرآن و نهج‌البلاغه برگزار شد. وی گفت: روح‌الله جدی از کانون فرهنگی و هنری شهید گرابلی قلمشهر در رشته قرآن، محمد محسنی و مسعود اسعدی به ترتیب از کانون‌های فرهنگی و هنری شهید ابراهیم مسجد قائم‌بهر و شهید رجایی‌ساری در رشته حفظ به عنوان برترین‌ها بر انتخاب شدند.

وی اظهار داشت: مهدی عباس‌زاده از کانون فرهنگی و هنری بقیه‌الله فردینکنار در رشته ترتیل و احسان ربیعی از کانون فرهنگی و هنری شهدای مسجد قائم‌بهرشهر در رشته آواز به عنوان برترین معرفی شدند.

مسئول دبیرخانه هیأت نظارت بر کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان تصریح کرد: چهارمین جشنواره جوانان مساجد مازندران ویژه اعضای کانون‌های فرهنگی و هنری مساجد استان در گروه سنی از ۱۶ تا ۳۰ سال در محل سالن اجتماعات اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی ساری اجرا شد.

وی اضافه کرد: آثار برتر به مرحله کشوری که به میزبانی استان گیلان برگزار می‌شود، راهی پایتخت.

وی درباره برترین‌های جشنواره هنرهای تجسمی مساجد توضیح داد: برترین‌های جشنواره هنرهای تجسمی مساجد استان به میزبانی شهرستان ساری معرفی شدند.

فوقی افزود: این جشنواره با موضوعات ولایت و مسجد در رشته‌های خوشنویسی با گرایش (نستعلیق، شکسته، نسخ، ثلث) و نقاشی با گرایش (مداد رنگی، گرافیک، پرتو رنگ، روغن و پاستیل) و گرافیک با گرایش (پوسترسازی با رایانه) در ساری برگزار شد. این مسئول عنوان کرد: در رشته خوشنویسی معصومه سلیمانی و مهدی جعفرزاده به ترتیب از کانون‌های فرهنگی و هنری شهید گرابلی قلمشهر و شهید مرقیعی بلبل در گرایش نستعلیق و محمد رضا محقق از کانون شهید همت جالوس در گرایش شکسته نستعلیق به عنوان برترین‌ها برتر برگزیده شدند.

فوقی در ادامه اضافه کرد: در رشته نقاشی عاطفه قلاچ از کانون فرهنگی و هنری سروش آمل در گرایش رنگ روغن به عنوان برترین‌ها برتر انتخاب شد.

وی خاطرنشان کرد: امید عزیزی و منیم محمدرزاه سرشتی به ترتیب از کانون فرهنگی هنری اخلاص قائم شهر و کانون فرهنگی هنری نیاپاش بلبل در گرایش پوسترسازی با رایانه به مقام برتر دست یافتند.

آب و هوای استان

پدیده جوی	ابری
سمت باد	جنوبی
سرعت باد	۷ متر بر ثانیه
کمینه دما	۲۰ درجه سانتی‌گراد
بیشینه دما	۲۶ درجه سانتی‌گراد
فشار هوا	۱۰۰۵ میلی‌بار
رطوبت	۸۲ درصد



شرکت‌های تعاونی، پذیرای کارورزان فارغ‌التحصیل

مدیر کل دفتر تشکیل و توسعه تعاونی‌های وزارت تعاون از اجرای طرح کارورزی برای فارغ‌التحصیلان دانشگاه‌ها در شرکت‌های تعاونی خبر داد. به گزارش فارس، حمید قاسمی با بیان این مطلب در حاشیه بازدید از جند شرکت تعاونی در شهرک صنعتی این شهرستان با اشاره به این که این طرح هم‌اکنون از سوی وزارت تعاون برای اجرا تهیه شده است، افزود: وزارت تعاون



اعتبار ویژه این طرح را نیز تأمین کرده است. وی اظهار داشت: امسال برای ۶ هزار نفر از فارغ‌التحصیلان دانشگاه‌ها در رشته‌های مختلف در قالب طرح کارورزی در شرکت‌های تعاونی شغل ایجاد می‌شود و حقوق این افراد براساس مصوبه شورای عالی اقتصاد پرداخت می‌شود. مدیر کل دفتر تشکیل و توسعه تعاونی‌های وزارت تعاون اضافه کرد: ۵۰ درصد این حقوق برای کارورزان از سوی وزارت تعاون و ۵۰ درصد بقیه را کارورزان خود می‌پردازند. وی افزود: این طرح از ابتدای شهریور ماه جاری آغاز می‌شود و تا پایان شهریور ماه جاری ادامه خواهد داشت. وی گفت: این طرح از ابتدای شهریور ماه جاری آغاز می‌شود و تا پایان شهریور ماه جاری ادامه خواهد داشت. وی گفت: این طرح از ابتدای شهریور ماه جاری آغاز می‌شود و تا پایان شهریور ماه جاری ادامه خواهد داشت.

بعثت پیامبر اعظم صلی الله علیه و آله بر مسلمانان مبارک باد

برپایی جشن پر شور بعثت در مازندران



خداوند، سوخت با بشریت به انسانیت برسد و در مسیر حق قرار گیرد.

«حمت للعالمین» سوخت تا در کلاس انسان‌سازی و با کیمیای اخلاق، شاگردانی همچون عمر، سلمان فارسی، ابوذر غفاری، بلال حبشی و... را پرورش دهد.

و اکنون با گذشت بیش از ۱۴ قرن در سالروز بعثت انسان‌های کمال‌جو به جشن و سرور می‌پردازند و نقطه عطف تاریخ و بشر

مدیرکل ثبت احوال مازندران:

تأخیر در ثبت ولادت و وفات، تعقیب کیفری دارد

در صورت تأخیر در ثبت وقایع ولادت و وفات، اعلام‌کننده تحت تعقیب کیفری قرار می‌گیرد.

مدیرکل ثبت احوال مازندران با تأکید بر این مطلب در جمع رؤسای اداره‌های ثبت احوال شهرستان‌های مازندران با یادآوری مجازات‌های پیش‌بینی‌شده در قانون تعزات، تجزیه و مجازات‌های مربوط به اسناد سجلی و شناسنامه مصوب مجمع تشخیص مصلحت نظام، افزود: در صورت تأخیر در اعلام وقایع ولادت و وفات برابر ماده ۱۴ قانون علاوه بر انجام تکالیف قانونی، اعلام‌کننده تحت تعقیب کیفری قرار می‌گیرد. فرج‌الله ملکی اظهار داشت: طرح پوشش ثبت بموقع وقایع ولادت و وفات یکی از مهم‌ترین و اساسی‌ترین وظایف حواله‌به ادارات ثبت احوال است. وی یادآور شد: با خارج شدن ثبت احوال از روش‌های سنتی و قدیمی و وقایع به روش پیشرفته‌تر و دیجیتال‌سازی این نهاد، شکل مطلوب‌تری یافته است.

وی ابراز امیدواری کرد تا با استقرار شبکه اعلام در روستاها و همکاری بیشتر مسئولان محلی از جمله دهیاران شوراهای اسلامی، خانه‌های بهداشت و مسئولان روستاها، ثبت وقایع حیاتی ولادت و وفات در مهلت قانونی انجام شود. ملکی، کولداها و فوت را از مهم‌ترین مباحث آماری و جمعیتی دانسته و از قضا هر یک از مردم خواست تا با بموقع قایم واقع ولادت نوزاد را در مهلت قانونی حداکثر ۱۵ روز بعد از تاریخ تولد و وفات را در مهلت ۱۰ روز به نزدیکترین اداره ثبت احوال محل سکونت خود اطلاع دهند. در حقیقت این نشست برخی از رؤسای اداره‌های ثبت احوال شهرستان و کارشناسان در ارتباط با موارد مختلف دیدگاه‌ها و مشکلات خود را مطرح کردند.

برای نخستین بار در تاریخ شهرداری ساری:

بودجه کامل شهرداری ساری محقق شد

برای نخستین بار در تاریخ شهرداری شهرداری ساری از تحقق بودجه شهرداری در ۳ ماه اول سال خبر داد.

علی حجازی با بیان این مطلب در بازدید از طرح‌های شهرداری ساری افزود: طرح ریمتال دولت بعد از یک دهه، امسال به بهره‌برداری می‌رسد. وی تصریح کرد: عملیات اجرایی طرح خرید زمین‌های جنوبی پس از ۱۷ سال آغاز شده و هم‌اکنون حدود ۴ کیلومتر کار زیرسازی آن انجام شده تا پایان امسال این کمربندی مورد بهره‌برداری قرار می‌گیرد. وی درباره خدمات ارائه‌شده در ساختمان جدید شهرداری ساری توضیح داد: این ساختمان روزانه باسکوی بیش از ۲ هزار شهروند و حداقل یکپارک و ۵۰۰ مهندسین شهری است. حجازی با اشاره به اینکه اداره ساختمان به صورت هوشمند در ترافیک شهری طراحی شده است، گفت: در این ساختمان ترافیک شهر با سیستم مدیریت جدید و باز کنترل می‌شود. وی اعتبار بر روی ساخت ساختمان جدید شهرداری را ۲ و نیم میلیارد تومان اعلام کرد و بیان کرد: تا بهره‌برداری کامل ۲ میلیارد تومان هزینه می‌شود. حجازی در پایان زمان گشایش و بهره‌برداری از ساختمان جدید شهرداری را دهه فجر امسال اعلام کرد.

جناب آقای دکتر بهرام عملایی
اولین پزشک نهنجه‌طلایی و عروم‌دی در مازندران (بابل)
از خدمات جناب‌عالی در ریه با توجه به جراحی مفصل هسرم و واحد بخشیدن به زندگی دوباره‌اش سپاسگزارم.
رضائیان

فاته احدی - وقتی سختی‌ها بر من هجوم می‌آوردند، وقتی که زندگی عرصه‌اش را بر من تنگ می‌کند، وقتی از شدت دلنگانی کسی می‌گردد یا از حرف بزبدم و کسی را پیدا نمی‌کنم، اندوه سنگینی بر قلبم حاکم می‌شود. فکر می‌کنم در این دنیای وسیع هیچ پناهگاهی برای یک کوبوتر پال شکسته و خسته وجود ندارد، اما با تمام این احوال فقط به تو و الطاف باور دارم که در این لحظات کسی با سرانگشتانی پر محبت مأمور خواهد شد تا بر پنجره قلبم به آرمی نلنگرزند.

وقتی خوب چشمم را باز می‌کنم، باور خواهم کرد گاهی کسانی در مواقع بشیمانی و مردم‌دگری برای نجات و کمک‌ها به پیشقدم می‌شوند که سابقه دشمنی‌شان بیشتر از دیدگاران است.

اوقات شریعی استان: • زمان صبح فردا: ۰۶:۲۵ • زمان ظهر: ۱۲:۰۵ • غروب آفتاب: ۰۵:۲۰ • فاج مغرب: ۰۴:۱۶ • نیمه شب شرعی: ۰۱:۱۳

تأکید استاندار مازندران بر هدفمند کردن پارانه‌ها

موضوعات اساسی این طرح: تنبهاره نجات کشور است.

استاندار مازندران با اشاره به اجرای طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها در آیین گشایش دوره آموزشی مأموران طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارهای مازندران افزود: اجماع نظر تمام گروه‌های مختلف سیاسی کشور اجرای کامل این طرح است. محمد کریمی تصریح کرد: اجرای طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها از زمان پیروزی انقلاب اسلامی مورد توجه مسئولان بوده که بنا به دلایلی، شرایط اجرای آن فراهم نشد. وی اظهار داشت: در دولت نهم با وجود تمامی مشکلات داخلی و خارجی، زمینه عملیاتی کردن این طرح فراهم شد و دولت خدمتگزار با شجاعت کامل به منظور تحقق عدالت اجتماعی در اجرای طرح جمع‌آوری اطلاعات اقتصادی خانوارها اصرار دارد. کریمی ادامه داد: بحث هدفمند کردن پارانه‌های یکی از موضوعات اساسی طرح تحول اقتصادی کشور است. وی ساختار و قوانین مالیاتی کشور و ساماندهی امور مربوط به عملکرد را از دیگر موضوعات اساسی این طرح عنوان کرد. کریمی گفت: در نحوه اجرای این طرح کارشناسان اقتصادی زیادی کار و تلاش کردند و بحث‌های زیادی نیز در هیأت دولت مطرح شد. وی تصریح کرد: در توسعه‌های یافته توزیع پارانه‌ها کمالاً هدفمند بوده و در موقعیت مناسب از پارانه‌ها استفاده می‌پسند می‌کنند. وی لزوم توجه بیشتر مأموران امارگری نسبت به فرآیند دوره آموزشی تأکید کرد و گفت: مأموران امارگری در دوره بردقت در دریافت اطلاعات صحیح باید باسختی مطالبات مردم در این زمینه‌ها را نمایند.

رئیس‌بنده نور و معرفت را گرمی می‌دارند. گزارش خبرنگاران ما از نقاط مختلف استان حاکی است، مازندران با سالروز میثت حضرت رسول اکرم صلی الله علیه و آله این استان غرق در نور و شادی است و به همین مناسبت، دستنارن و شیفتگان محمد امین صلی الله علیه و آله در شهرهای مختلف با برپایی جشن و شادی از ادت خود را به پیامبر اکرم اعلام می‌دارند.

مدیرکل راه و ترابری استان خبر داد:

بایان مطالعات طرح‌های مصوب رئیس‌جمهور در مازندران



از عمده مشکلات فرآوری پیشرفت کار در سال جاری عنوان کرد.

مسئول مهندسی توضیح کرد: با توجه به مقدار اعتبار تخصصی اسمال و مطالعات پیمانکاران مربوط به سال ۸۶، کمبود اعتبار رنگ بخورشی جدی است که باید با ارائه راهکارهای مناسب در این زمینه چاره‌اندیشی شود. سیدنی صیدور، مدیرکل بنادر و کشتیرانی مازندران نیز در این جلسه اشاره به تخلیه و بارگیری روزانه ۵۰ تا ۶۰۰ کامیون از بنادر، شانه‌ها، خواستار توجه ویژه مسئولان به محورهای ارتباطی مازندران شد.

رتبه چهارم تعداد بیمه‌شدگان برای تأمین اجتماعی بابل

سازمان تأمین اجتماعی بابل چهارم از لحاظ تعداد بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی در سطح کشور کسب کرد.

رئیس بیمه تأمین اجتماعی بابل گفت: بازرسال ۶ هزار نفر زیر پوشش این سازمان قرار گرفتند و در زمان حاضر ۲۲ درصد از مردم شهرستان بابل از خدمات سازمان تأمین اجتماعی بهره‌مند هستند. زهرانه محمودی علمی تصریح کرد: یکی از مشکلات اساسی دولت نهم برقراری عدالت اجتماعی است که براساس اصل ۲۹ قانون اساسی، برقراری عدالت اجتماعی و برخورداری همه قشرهای مردم استفاده از بیمه تأمین اجتماعی است. وی اظهار داشت: سعی ما بر این است که سازمان از حالت سنتی خارج شود و بتواند جدیدترین راه‌های حمایت از اقشار جامعه فراهم کند.

محمودی افزود: دولت زمینه خوبی را فراهم کرده و مزایای مناسبی هم در این زمینه اختصاص داده و مایل است این امکانات به خوبی استفاده کنیم.

پیام شما به شهروندان تهرانی می‌رسد
معرفی ملک، زمین، باغ و ویلاهای شما در نیازمندی‌های روزنامه ایران هر روز در شهر تهران
تمایزگذاری نیازمندی‌های ایران در استان مازندران - ساری: تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۱۴۰ فاکس: ۳۲۶۶۱۸
تمایزگذاری نیازمندی‌های ایران در استان گیلان - رشت: تلفن: ۰۱۵۱-۳۲۶۶۷۵ فاکس: ۳۲۶۵۱۹۱